



**CENTRÁLNY  
MOZOG  
FIRMY**

# OBCHODNÁ JEDNOTKA EXTERNÉ PODPISOVANIE DOKUMENTOV V SIGNI

Vzdialené elektronické podpisovanie je bezpečné a legislatívne záväzné, ale tiež zásadne zjednodušuje správu firemných dokumentov. Teraz sa o tom môžete presvedčiť aj v rámci informačného systému QI – ľahšie a rýchlejšie uzatváranie zmlúv z jeho rozhrania zabezpečuje nová obchodná jednotka **Externé podpisovanie dokumentov v Signi**. Procesy vďaka nej prebiehajú bez prestojov: **odpadá tlač a administrácia zmlúv, cesta na poštu aj ich doručenie späť**. Užívatelia získavajú možnosť vytvárať elektronické podpisy na rôznych zariadeniach od osobných počítačov až po chytré mobilné telefóny. Toto sa týka nielen kmeňových zamestnancov s prístupom do QI, ale zároveň akýchkoľvek účastníkov mimo organizácie.

**Komplexné zabezpečenie  
elektronického podpisu  
z pohodlia kancelárie**

**Zjednodušenie interných  
procesov**

**Úspora času a nákladov pri  
administratíve**

**Prehľad nad podpisovaním  
aj bezpečná archivácia  
dokumentov**

**Pozitívny vplyv na životné  
prostredie**

## Komu sa hodí?

Obchodná jednotka Externé podpisovanie dokumentov v Signi uľahčuje rutinnú administratívu spoločnostiam všetkých veľkostí a z najrôznejších odborov.

Pomôže konkrétne:

■ vedúcim pracovníkom, obchodníkom, nákupcom, špeditérom, HR manažérom, zamestnancom, ktorí majú kontakt so zákazníkmi priamo v teréne, a ostatným pozíciám zabezpečujúcim právne záväzný súhlas ďalších subjektov. Protistrana, ktorá dokument potvrdzuje, nemusí využívať QI ani Signi. Jednoducho sa podpíše na základe zaslaného e-mailu s prístupom k dokumentu.



# Prečo sa Externé podpisovanie dokumentov v Signi oplatia?

**1 Zabezpečí elektronický podpis a vzdialenú identifikáciu prostredníctvom QI:** podpisovanie dokumentov bez inštalácií a nastavovania ďalších aplikácií.

■ Pracovať môžete s akýmikoľvek dokumentami uloženými v informačnom systéme, stačí vybrať jeden konkrétny. Ďalšiu administratívu za vás vybaví QI, ktoré preberá pôvodné údaje z daného dokumentu a do procesu automaticky zapojí podpisujúce osoby. Po vašej kontrole a prípadnom doplnení alebo úprave účastníkov príde všetkým dotknutým e-mail s prístupom k príslušnému dokumentu vo webovej aplikácii Signi. Podpis zabezpečíte buď dotykovým perom, myšou alebo touchpadom, prípadne vložením naskenovaného podpisu. Pokiaľ bolo zvolené dvojfaktorové overenie, je ešte potrebné vložiť PIN kód, ktorý prichádza na mobilný telefón v momente podpisu. K ďalším možnostiam patrí využitie bankovej identity alebo digitálneho certifikátu. O priebehu či dokončení procesu sú informovaní všetci účastníci, a to notifikačnými e-mailami.

■ Režim „podpis na jednom zariadení“ umožňuje dokumenty signovať viacerými osobami súčasne. Funkciu využijete napríklad

v situáciách, kedy je potrebné efektívne vybaviť rôzne prevádzkové záležitosti (riešenie pracovnoprávných vzťahov alebo pri technických zásahoch u klienta).

**2 Všetky zmluvy sa ukladajú na jednom mieste:** prehľad aj kontrola nad všetkou dokumentáciou, nepretržitý on-line prístup.

■ Po podpise sa súbor automaticky nahrá ako nová verzia späť do QI. Spolu s finálnym dokumentom máte k dispozícii kontrolný list – informácie o kompletnej histórii práce tak zostávajú zachované.

■ Ďalším nástrojom prinášajúcim prehľad je definícia rolí. Účastníkom môže byť osoba, ktorá nepodpisuje, ale iba proces schvaľuje (pomocou príslušného tlačidla). Využití sa môže režim „na vedomie“, kedy účastník neparticipuje na výslednom dokumente, len je informovaný o priebehu.

■ Riešenie zohľadňuje aj podpis príloh k príslušným zmluvám, kde si môžete určiť poradie ich signovania alebo rolu účastníka. Po dokončení procesu sú prílohy nahraté do QI ako nové verzie, zároveň ku každej získate kontrolný list.

**3 Garantuje 100% platný a bezpečný elektronický podpis:** súlad s normou eIDAS, platnosť v celej Európskej únii.


■ Dáta, ktoré sa stanú súčasťou webovej aplikácie, sú zabezpečené pomocou HTTPS certifikátu. Každý podpis sa ihneď zaloguje a uloží spoločne so všetkými údajmi zaručujúcimi jeho pravosť a nezameniteľnosť.

Podpíšte Slovník elektronického podepisování

**Jana Kovářová**

V  Dňa:

TEXT      **STYLUS**      VLOŽIŤ OBRÁZOK



Podpis na telefóne      Vložiť podpis

Viac informácií získate u svojho implementačného partnera alebo sa spýtajte priamo nás na e-maile [obchod@qi.sk](mailto:obchod@qi.sk).